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Exercice 1 (3 points)

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposees est exacte.
Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie.
Aucune justification n’est demandée.

1) Soit MNPQ un parallélogramme alors:
a)M barycentre de (N,1),(P,1)et(Q,1)

b) M barycentre de (N,4),(P,—4)et(Q,4)

c) M barycentre de (N,-1),(P,1)et(Q.1)

2) L’ensemble de définition de la fonction g(x) = vx* + 2x

a)[—2; +oo[ b)]—o0, —2] U [0, + o[ oOR

3) Soit (i, j) une base de I’ensemble des vecteurs du plan, on considére les vecteurs 1 (r;l)et v (m 1_ 4)

oum e IR .les vecteurs u et v sont orthogonaux i
a) m=0 b) m=2 c) m=4

4) Soit P(x)=(x—1)*—x*+3x?
a) d°P=1 b) d°P=2 c) d°P=3

Exercice 2 (4 points)

On considére la fonction polynéme P définie par P(x) = x° + 5x* — x — 5.

1) Quel est le degré de P ?

2) Vérifier que 1 est une racine de P.

3) Déterminer la fonction polynédme Q du deuxiéme degré telle que P(x) = (x — 1) Q(X).
4) Déterminer les racines de Q.

5) Résoudre l'inéquation P(x) > 0.
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Exercice 3 (6 points)

Les 2 questions 1 et 2 sont indépendantes

1) Résoudre dans IR les équations suivantes :

a) x> —8x+7=0 b) —— =
3x°—x-10

2)a) Résoudre dans R I'équation (E): 4x% — (11 — 4\/§)x +7-4V3=0

2

b)Calculer (2 — ‘/§>

c) Résoudre alors dans R I'équation (E"):4x* — (11 —4V3)x2 +7—4V3 =10

Exercice 4 (7 points)
Le plan est muni d’un repére orthonormé (0,71,7)

On considére les points A(—1;2),B(—=7; —1) et C(1,—-2) et E=Ax B
1) Montrer que ABC est un triangle rectangle en A.

2)a) Vérifier que O est le milieu du segment [AC]

b) En déduire que (BC) // (OE)

c) Déterminer les coordonnées du point E

3) Soit D le barycentre des points pondérés (A, 3) ; (B,—2)

Montrer que AD = —2,0_\82, En déduire les coordonnées du point D

4) Soit le point G définie par 3GA —2GB +5GC =0

Montrer que G est le barycentre des points (E, —2); (0, 5)

5) Déterminer 'ensemble des points M du plan vérifiant :

||3 MA — 2MB + 5MC|| = ||-2 ME + 5MO|| + 3

2
XS o g xe—(VB-v2k+B=0
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